Int 2009 bio 5
Als mensen ouder worden krijgen ze soms problemen met hun ogen. Een daarvan heeft betrekking op het hoornvlies en ontwikkelt zich door een afnemende doorzichtigheid van deze ooglaag. Dit probleem kan gemakkelijk worden opgelost door middel van een hoornvliestransplantatie. 
Welk van de volgende beweringen maakt dat deze operatie mogelijk vaker slaagt in vergelijking tot andere transplantaties?

(A) Het hoornvlies is een ooglaag die zich bevindt in het voorste gedeelte van het oog
(B) Het hoornvlies staat niet direct in contact met licht-gevoelige cellen
(C) Met een toenemende leeftijd, neemt de rol van het hoornvlies af
(D) Er zitten geen bloedvaten in het hoornvlies
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